
Αποτελέσματα ποσοτικής έρευνας 

Σεπτέμβριος 2016 



ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

Η έρευνα πραγματοποιήθηκε από την aboutpeople. 

    ΔΕΙΓΜΑ  

ΜΕΓΕΘΟΣ & ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
501 άνδρες & γυναίκες, 18 ετών και άνω. 

ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 05-06 Σεπτεμβρίου 2016 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ Πανελλαδική κάλυψη 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ 

Τυχαία δειγματοληψία με χρήση διαφήμισης σε social media & χρήση λίστας 

(panel) της about people καθώς και τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota ως 

προς την γεωγραφική περιοχή & την ηλικία. 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  

Ηλεκτρονικές συνεντεύξεις μέσω διαδικτύου & τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει 

ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου. 

ΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ Με βάση την ηλικία, σύμφωνα με την απογραφή πληθυσμού 2011. 

ΤΥΠΙΚΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ  ± 4% 

Η aboutpeople ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ του Ε.Σ.Ρ. (με αριθμό 58) και της ESOMAR. 



Αποτελέσματα έρευνας 



Θα θέλαμε να μας πείτε την άποψη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω ζητήματα. 

Ποια από αυτά δηλαδή θεωρείτε ότι είναι ΓΙΑ ΕΣΑΣ, ηθικά αποδεκτά και ποια όχι. 
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Η θανατική ποινή   
  

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 

Ηθικά αποδεκτό 25,4 15,3 

Ηθικά μη αποδεκτό 52,7 53,7 

Εξαρτάται από την περίσταση 17,1 23,9 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 2,9 3,4 

ΔΓ/ΔΑ 1,8 3,8 

  
  

Ηλικία 

Κάτω των 
45 ετών 

45 ετών 
και άνω 

Ηθικά αποδεκτό 15,0 25,5 

Ηθικά μη αποδεκτό 58,2 48,5 

Εξαρτάται από την περίσταση 20,0 20,9 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 4,6 1,8 

ΔΓ/ΔΑ 2,3 3,3 

  
  

Περιοχή 

Αττική Υπόλοιπο 

Ηθικά αποδεκτό 17,2 22,7 

Ηθικά μη αποδεκτό 55,5 51,5 

Εξαρτάται από την περίσταση 20,7 20,3 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 4,8 2,0 

ΔΓ/ΔΑ 1,8 3,6 



Θα θέλαμε να μας πείτε την άποψη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω ζητήματα. 

Ποια από αυτά δηλαδή θεωρείτε ότι είναι ΓΙΑ ΕΣΑΣ, ηθικά αποδεκτά και ποια όχι. 
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Ευθανασία   
  

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 

Ηθικά αποδεκτό 41,7 32,7 

Ηθικά μη αποδεκτό 24,7 30,3 

Εξαρτάται από την περίσταση 23,2 25,6 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 8,3 9,9 

ΔΓ/ΔΑ 2,2 1,5 

  
  

Ηλικία 

Κάτω των 
45 ετών 

45 ετών 
και άνω 

Ηθικά αποδεκτό 42,0 32,7 

Ηθικά μη αποδεκτό 18,6 35,8 

Εξαρτάται από την περίσταση 25,9 23,0 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 12,0 6,2 

ΔΓ/ΔΑ 1,4 2,3 

  
  

Περιοχή 

Αττική Υπόλοιπο 

Ηθικά αποδεκτό 41,9 33,9 

Ηθικά μη αποδεκτό 22,1 31,3 

Εξαρτάται από την περίσταση 23,9 24,7 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 10,3 8,1 

ΔΓ/ΔΑ 1,8 1,9 



Θα θέλαμε να μας πείτε την άποψη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω ζητήματα. 

Ποια από αυτά δηλαδή θεωρείτε ότι είναι ΓΙΑ ΕΣΑΣ, ηθικά αποδεκτά και ποια όχι. 
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Αυτοκτονία   
  

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 

Ηθικά αποδεκτό 23,3 15,8 

Ηθικά μη αποδεκτό 41,2 32,1 

Εξαρτάται από την περίσταση 14,5 19,3 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 19,0 26,5 

ΔΓ/ΔΑ 1,9 6,2 

  
  

Ηλικία 

Κάτω των 
45 ετών 

45 ετών 
και άνω 

Ηθικά αποδεκτό 26,7 12,9 

Ηθικά μη αποδεκτό 21,8 50,9 

Εξαρτάται από την περίσταση 16,7 17,1 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 29,3 16,5 

ΔΓ/ΔΑ 5,5 2,7 

  
  

Περιοχή 

Αττική Υπόλοιπο 

Ηθικά αποδεκτό 24,1 16,4 

Ηθικά μη αποδεκτό 30,5 41,2 

Εξαρτάται από την περίσταση 15,0 18,3 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 25,8 20,5 

ΔΓ/ΔΑ 4,7 3,6 



Θα θέλαμε να μας πείτε την άποψη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω ζητήματα. 

Ποια από αυτά δηλαδή θεωρείτε ότι είναι ΓΙΑ ΕΣΑΣ, ηθικά αποδεκτά και ποια όχι. 
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Φαρμακευτικές / ιατρικές δοκιμές 

σε ζώα 
  
  

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 

Ηθικά αποδεκτό 28,9 16,4 

Ηθικά μη αποδεκτό 41,1 56,5 

Εξαρτάται από την περίσταση 19,3 16,9 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 7,7 5,0 

ΔΓ/ΔΑ 3,0 5,1 

  
  

Ηλικία 

Κάτω των 
45 ετών 

45 ετών 
και άνω 

Ηθικά αποδεκτό 12,2 32,5 

Ηθικά μη αποδεκτό 52,0 45,7 

Εξαρτάται από την περίσταση 23,8 12,8 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 8,7 4,2 

ΔΓ/ΔΑ 3,3 4,7 

  
  

Περιοχή 

Αττική Υπόλοιπο 

Ηθικά αποδεκτό 13,3 29,4 

Ηθικά μη αποδεκτό 51,8 46,6 

Εξαρτάται από την περίσταση 22,0 15,3 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 8,7 4,7 

ΔΓ/ΔΑ 4,2 4,0 



Θα θέλαμε να μας πείτε την άποψη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω ζητήματα. 

Ποια από αυτά δηλαδή θεωρείτε ότι είναι ΓΙΑ ΕΣΑΣ, ηθικά αποδεκτά και ποια όχι. 
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Έκτρωση   
  

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 

Ηθικά αποδεκτό 41,1 26,5 

Ηθικά μη αποδεκτό 27,8 30,2 

Εξαρτάται από την περίσταση 22,3 29,4 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 8,3 12,2 

ΔΓ/ΔΑ 0,6 1,6 

  
  

Ηλικία 

Κάτω των 
45 ετών 

45 ετών 
και άνω 

Ηθικά αποδεκτό 39,2 28,8 

Ηθικά μη αποδεκτό 22,2 35,4 

Εξαρτάται από την περίσταση 24,4 27,1 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 13,6 7,1 

ΔΓ/ΔΑ 0,6 1,6 

  
  

Περιοχή 

Αττική Υπόλοιπο 

Ηθικά αποδεκτό 39,7 29,6 

Ηθικά μη αποδεκτό 19,6 35,7 

Εξαρτάται από την περίσταση 24,7 26,6 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 15,4 6,6 

ΔΓ/ΔΑ 0,5 1,5 



Θα θέλαμε να μας πείτε την άποψη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω ζητήματα. 

Ποια από αυτά δηλαδή θεωρείτε ότι είναι ΓΙΑ ΕΣΑΣ, ηθικά αποδεκτά και ποια όχι. 
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Εξωσυζυγικές σεξουαλικές σχέσεις   
  

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 

Ηθικά αποδεκτό 14,5 8,8 

Ηθικά μη αποδεκτό 44,9 51,3 

Εξαρτάται από την περίσταση 23,5 24,8 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 15,7 13,6 

ΔΓ/ΔΑ 1,4 1,5 

  
  

Ηλικία 

Κάτω των 
45 ετών 

45 ετών 
και άνω 

Ηθικά αποδεκτό 10,1 13,2 

Ηθικά μη αποδεκτό 44,5 51,4 

Εξαρτάται από την περίσταση 25,5 22,9 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 17,9 11,6 

ΔΓ/ΔΑ 2,1 0,9 

  
  

Περιοχή 

Αττική Υπόλοιπο 

Ηθικά αποδεκτό 11,1 12,0 

Ηθικά μη αποδεκτό 40,7 53,3 

Εξαρτάται από την περίσταση 24,9 23,6 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 20,7 10,4 

ΔΓ/ΔΑ 2,5 0,7 



Θα θέλαμε να μας πείτε την άποψη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω ζητήματα. 

Ποια από αυτά δηλαδή θεωρείτε ότι είναι ΓΙΑ ΕΣΑΣ, ηθικά αποδεκτά και ποια όχι. 
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Διαζύγιο   
  

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 

Ηθικά αποδεκτό 56,5 40,5 

Ηθικά μη αποδεκτό 5,3 9,4 

Εξαρτάται από την περίσταση 16,8 24,5 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 21,0 25,2 

ΔΓ/ΔΑ 0,4 0,5 

  
  

Ηλικία 

Κάτω των 
45 ετών 

45 ετών 
και άνω 

Ηθικά αποδεκτό 52,4 45,0 

Ηθικά μη αποδεκτό 3,4 11,0 

Εξαρτάται από την περίσταση 11,4 29,3 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 32,5 14,2 

ΔΓ/ΔΑ 0,4 0,4 

  
  

Περιοχή 

Αττική Υπόλοιπο 

Ηθικά αποδεκτό 50,5 47,2 

Ηθικά μη αποδεκτό 3,8 9,8 

Εξαρτάται από την περίσταση 10,7 27,7 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 34,0 15,3 

ΔΓ/ΔΑ 1,0   



Θα θέλαμε να μας πείτε την άποψη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω ζητήματα. 

Ποια από αυτά δηλαδή θεωρείτε ότι είναι ΓΙΑ ΕΣΑΣ, ηθικά αποδεκτά και ποια όχι. 
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Γέννηση παιδιού εκτός γάμου   
  

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 

Ηθικά αποδεκτό 61,7 62,8 

Ηθικά μη αποδεκτό 10,0 6,2 

Εξαρτάται από την περίσταση 10,6 10,5 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 17,3 19,8 

ΔΓ/ΔΑ 0,4 0,7 

  
  

Ηλικία 

Κάτω των 
45 ετών 

45 ετών 
και άνω 

Ηθικά αποδεκτό 59,7 64,6 

Ηθικά μη αποδεκτό 7,2 9,0 

Εξαρτάται από την περίσταση 6,2 14,7 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 26,4 11,2 

ΔΓ/ΔΑ 0,6 0,4 

  
  

Περιοχή 

Αττική Υπόλοιπο 

Ηθικά αποδεκτό 62,2 62,3 

Ηθικά μη αποδεκτό 4,4 10,8 

Εξαρτάται από την περίσταση 9,1 11,6 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 23,6 15,0 

ΔΓ/ΔΑ 0,8 0,3 



Θα θέλαμε να μας πείτε την άποψη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω ζητήματα. 

Ποια από αυτά δηλαδή θεωρείτε ότι είναι ΓΙΑ ΕΣΑΣ, ηθικά αποδεκτά και ποια όχι. 
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Σωματική τιμωρία παιδιού   
  

Φύλο 

Άνδρας Γυναίκα 

Ηθικά αποδεκτό 3,2 1,3 

Ηθικά μη αποδεκτό 80,7 92,7 

Εξαρτάται από την περίσταση 14,9 3,4 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 0,6 1,7 

ΔΓ/ΔΑ 0,6 0,8 

  
  

Ηλικία 

Κάτω των 
45 ετών 

45 ετών 
και άνω 

Ηθικά αποδεκτό 1,1 3,4 

Ηθικά μη αποδεκτό 86,6 86,8 

Εξαρτάται από την περίσταση 9,9 8,5 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 1,4 0,9 

ΔΓ/ΔΑ 1,0 0,4 

  
  

Περιοχή 

Αττική Υπόλοιπο 

Ηθικά αποδεκτό 1,0 3,1 

Ηθικά μη αποδεκτό 85,7 87,4 

Εξαρτάται από την περίσταση 10,7 8,1 

Δεν τίθεται ηθικό ζήτημα 1,6 0,9 

ΔΓ/ΔΑ 1,0 0,5 


